

## Adunarea Generală Anuală a Vienna Insurance Group din 2023

- **Dividend de 1,30 euro pe acțiune aprobat**
- **Peter Thirring ales în Consiliul de Supraveghere**

Cea de-a 32-a Adunare Generală Anuală a VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) s-a desfășurat la arena Wiener Stadthalle, pe 26 mai 2023.

### Dividend aprobat

Valoarea dividendului de 1,30 de euro pe acțiune propusă de Consiliul Director și Consiliul de Supraveghere al Vienna Insurance Group a fost aprobată de Adunarea Generală Anuală. Aceasta corespunde unei rate de distribuire a dividendelor de 35,7% din profitul după impozitare și plata intereselor minoritare. Randamentul dividendului este de 5,8%.

Data ex-dividend este 30 mai 2023, data de înregistrare este 31 mai 2023, iar data plății dividendelor, 1 iunie 2023.

Elisabeth Stadler, CEO al Vienna Insurance Group, a prezentat Adunării Generale Anuale o imagine de ansamblu a anului financiar 2022, un an de succes în ciuda provocărilor de ordin geopolitic și economic, precum și o imagine a stabilității businessului și capitalizării puternice a Grupului. O înregistrare video a prezentării este disponibilă pe site-ul Vienna Insurance Group la adresa [vig.com/annual-general-meeting](https://vig.com/annual-general-meeting). După prezentare, Consiliul Director a răspuns întrebărilor adresate de acționari.

### Peter Thirring ales membru al Consiliului de Supraveghere

Peter Thirring a fost ales membru al Consiliului de Supraveghere al VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe, mandatul său începând de la 1 iulie 2023. Născut pe data de 20 iulie 1957, Peter Thirring a studiat Dreptul și a lucrat în industria de asigurări din 1984, iar în Grupul VIG din 2016. Acesta va părăsi Consiliul Director la sfârșitul actualului mandat, pe 30 iunie 2023, dar se va alătura Consiliului de Supraveghere al Grupului, punând în continuare la dispoziția VIG Group vasta sa experiență internațională și cunoștințele în domeniul asigurărilor. Mandatul lui Peter Thirring în Consiliul de Supraveghere va dura până la finalul Adunării Generale a Acționarilor în care vor fi luate deciziile privind descărcarea de gestiune pentru exercițiul financiar 2027.

Având în vedere că Heinz Öhler a renunțat la poziția ocupată în cadrul Consiliului de Supraveghere începând cu data de 30 iunie 2023, Consiliul de Supraveghere va fi format în continuare din 12 membri aleși de Adunarea Generală Anuală.

Deciziile Adunării Generale Anuale au fost adoptate cu majoritate absolută. Informații suplimentare sunt disponibile online la adresa: [vig.com/annual-general-meeting](https://vig.com/annual-general-meeting).

**Vienna Insurance Group** (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 28 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.

**Pentru informații suplimentare vă rugăm să luați legătura cu:**

**VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe**

Wolfgang Haas

Director de Comunicare și Marketing

Schottenring 30, 1010 Viena

Telefon: +43 50 390-21029

e-mail: [wolfgang.haas@vig.com](mailto:wolfgang.haas@vig.com)